

佛山市水务行业协会

第 2 期
2015 年 8 月 7 日

佛山市水务行业协会秘书处编制

协会内刊

工作动态

协会第一届三次会员大会召开

7 月 31 日，佛山市水务行业协会第一届三次会员大会在金湖酒店召开，会员单位代表及政府行业管理部门领导共同出席了本次会议。

会议听取和审议了协会 2014 全年和 2015 年上半年工作报告、2015 年度工作计划和各年度协会财务工作情况，表决通过

《协会章程》修改方案。同时，对 2014 年度佛山市水务优质工程和水务工程优秀设计、2014 年度佛山市水务优秀施工企业和优秀个人、2014-2015 年度市级水务工程文明工地进行了表彰。

协会自 2013 年 7 月成立的二年时间里，从零起步，建立起一整套管理制度，组织机构日趋完善，目前，已承接政府转移和采购的二项职能，协助政府开展佛山市市级水利工程业绩类良好行为信用加分初审及每季度协助行业管理部门开展水利工程建设管理巡查，同时，在业内有针对性地组织行业技术研讨、专业技术继续教育以及行业自律活动，为行业管理及会员单位业务开展提供了一定的帮助。

行业行政管理部门佛山市水务局对协会的工作予以了肯定。同时，也对今后的工作提出了新的要求：一是明确定位，做好服务会员工作；二是拓展服务功能，全面提升协会工作水平；三是加强内部管理，强化参与意识，为行业发展贡献更多的力量。



会员大会现场



表彰市水务优质工程和水务优秀设计奖



表彰业内优秀企业与个人



表彰市级文明工地

合理计划，悉心组织，做好行业专业技术人员继续教育培训



协会今年本着为水务行业专业技术人才提供一站式继续教育的宗旨，合理制定了《2015年度佛山市水务行业协会继续教育培训计划》，配合业内专业技术人员晋升各类专业技术职称的需要，结合业内专业方向，开设了一系列的专业科目培训。今年开设的继续教育培训课题有：

- (1) 践行治水新思路与水生态文明城市建设；
- (2) 珠三角城镇水系生态修复技术方略及实践；
- (3) 水泵设计选型与安全运行。

满足了业内专业技术人员对专业科目培训的学时需求。

(左图为业内专业技术人员继续教育讲座现场)

2014年度佛山市优质水务工程评比工作顺利完成

2015年5月，2014年度佛山市优质水务工程评审组专家对参评2014年度佛山市优质水务工程评比的项目进行了认真的现场查勘与资料评审。

“佛山市高明区富湾排涝泵站工程”等六个项目获得2014年度佛山市水务优质工程奖，“佛山市顺德区乐从镇小布电排站重建工程”等二个项目获得2014年度佛山市水务工程优秀设计奖。

在今年7月31日的会员大会上，佛山市水务局副局长刘剑锋同志亲自为获奖单位颁发了奖牌，要求全市各参建单位向获奖单位学习，在今后的经营活动中继续抓好管理，提高标准，严格要求，坚持把工程质量放在第一位，坚持不断技术创新，创建出更多的精品水务工程和优秀设计项目，全面提升佛山市水务行业的技术设计能力和施工管理水平。

2014年度佛山市水务行业优秀施工企业及水务行业优秀个人推荐工作完成

2014年，全市水务行业施工企业、项目经理和总监理工程师认真学习贯彻党的十八届三中全会精神，坚定信心，锐意改革，涌现出一批诚信经营、开拓创新、业绩卓著的优秀施工企业和优秀个人。经佛山市水务行业协会审议，推荐了佛山市佛利建设工程有限公司等四家施工企业为2014年度佛山市水务行业优秀施工企业，推荐李涛等七位同志为2014年度佛山市水务行业工程建设优秀项目经理，推荐丁冬三等七名同志为2014年度佛山市水务行业工程建设优秀总监理工程师。

业内优秀施工企业及个人的推荐活动，为在业内推广诚信经营，弘扬水务行业创新进取、顽强拼搏、奉献社会的精神，树立了良好的行业标杆。

全市四个水务工程成功创建市级水务工程文明工地

为提高我市水务工程施工现场管理水平，根据《佛山市水务工程市级文明工地评审管理办法》，佛山市水务行业协会召集相关专家对申请创建2014-2015年度佛山市水务工程文明工地的项目和单位进行了阶段性的考核。7月份，现场考核和终评工作已全部完成并通过公示，由佛山市顺德水电建设工程有限公司承建的三水区西南涌北段综合整治工程（二期A标）等四个水务工程获得“2014-2015年度佛山市水务工程文明工地”称号。

各创建单位牢固树立“科学管理、安全生产、文明施工”的工作理念，通过不断强化日常安全监管，文明施工各个环节，切实夯实了安全生产文明施工的工作基础。



三水西南涌北段综合整治工程（二期A标）施工现场